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Llenu ypoka

- YuntbCcA NpoBOANUTb aHanns3 ycroBus 3agadu, Yto
nomMmoraeTt NOMCKY cnocoba pelueHus;

- Yyntbca nepeBoauTb A3bIK 3a4a4M Ha A3bIK
Npou3BOo4AHON UMM NepBOOOpPa3HON;

- YunTtbCcH BbiCTpanBaThb LIENOYKY JIOTMYECKUX
paccyxaeHun npu nepexoae oT A3bika PYHKLUN K
A3bIKY reOMeTPUN NN MEeXaHUKMU
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1. 3apauu, B ycnoBum A

3agayum Ha W KOTO
pbiX 3apgaHa PyHKLUSA
—>
MM J (aHanuTu4Yecku unum
npou3BoaHOU
\ rpacpunyeckn) ).
/ Ba3oBble ymeHus. \
1. YTO MOXHO HanUTH, 3Has
¢dopmMmyny 3apgaHus
¢, dyHKUMN?
2. Y10 MOXHO HauUTKH, 3Has
4 2. 3apgauun, B )
dopmyny 3apgaHus
YyCNOBUU KOTOPbIX A
sapaH rpat il NPOon3BOAHOMN
4 3. Y10 MOXHO HaUTH, ecnu
. NpousBogHOM

\ n3BectTHo 3Hav4eHue /
A ?

PyHKUN f’(x) X f(x,) f'(x,)=k=tga | s’(t )=v(t)




V, ou KO3
nnaH eé pelueHNs:

ana HawagHa
KacamenbHoU K epa léyn 800 a3Ho
KacamesnbHOU, npoeeqeHHOoU Kapa Hku
pyHKUUU 8 MOUYK

X) =5X?+7x+2 8 mouke c'l%ccuuccou X, =2.

la)BblncHu-lee aHanusgcnosu aqu M HameTkTe

PyHKUMN f’(x) X, f'(x,) f’(x,)=k=tga

ix)=5x+7x+2 | @) 2 O ®

16) CocTaBbTe 3agayvy C APYruMmn YMCnoBbIMU AaHHbLIMU, KOTOpas

PeYSTSANNYAEYchbuld % nlass*o)-
ZIB)WyAWm&%AaHy, obpaTHyl0 1a) U cocTaBbTe NnaH eé
3pellieHiMe n3BecTHo?
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PyHKUMN f’(x) X, f'(x,) f’(x,)=k=tga

f(x)=5x?+7x+2 Q Q f'(x,) =27 Q 27




[MpounTtanTte 3agadvy: B moyke A epaghuka pyHKuUU
y = 5x*+4x+1 npoeedeHa kacameJsibHasi K HeMy,
naparinenbHas npssMou y = 4x + 3. Haudume cymmy
KoopAuHam mou4ku A.
OGocHynTe cneayrOLWMN NNaH peleHna 3agaum: K =4; f'(x); F(x,) = 4;
X, U3 ypasHeHuUsi; omeem Ha e0rnpoc 3adayu.

OTBeTbLTE Ha BOMPOChHLI aHalin3a ycnoBusA 3aaayi Ha

YTO M3BECTHO MO con3nyecknm cmbicrn NPoOU3BOAHON: MOYKa

Yc"°B";‘z¢ ) deuxxemcsi No KOopOUHamMHOU rPsIMoU o 3aKOHY s(t)
3agayn ¢ HKUUA

Kak ma”;’ = #3/3 — 2+*+31 -15 (s- paccmosiHue 8 CM, t — 8peMsi 8

yHkuma?(dopmyn  cexkyHOax, npoweodwee ¢ MOMeHMa d8UXXeHUsl).
on) Onpedesiume ckopocmb U YCKOpPEeHUe MOoYKU Yepe3

YTto ewe A
N3BECTHO?(X,) 3 CTTociTe Havdajia O8UXeHUS.

UTo HY)XHO HanTn?( o iy

« tga) 3akou S(t) t, Vi) =S'(t) alt) =V’ (t)
Kak HaxopaT - ABUXeHus

TaHreHc yrna

HakKJIoHa
KacaTtenbHOMW,
npoBeAeHHOMU K
rpacmky sagaHHOU
pyHKUMU B

YUmo uzeecmHo u3 ycsoeusi 3ada4yu?
Kak 3a0aHa ¢byHKyusi?
Umo ewé uzeecmHo?

RWNR

3alaHHOMN TOYKe? Umo Hy)xHO Haumu? 4




a ba3oBbleé YMEeHUA. I
1. Y10 MOXHO HamnTK nNo rpacuky

dyHKLUUN U KacaTenbHOU K 3TOMY
?
rpadoumKy B TOUKe X, ?
2. YT0 Takoe yrnoBow

3agayu, B YCITOBUU KOTOPbIX
¢yHKUMA 3aaaHa rpadpnyecku

Ko3dhpULMEHT KacaTesibHOM K

\__rpachuky tyHKuMI? /

Cnocobhbl eblvUC/IeHUs yaslia HaK/IoHa KacamersibHOU K 2paghuKy
pyHKUUU rno 2pauky kacamesibHoOU

YrnoBoun koadhpuumneHT
KacaTesibHOM K

rpadouky cpyHKUUn K

KacaTtesibHOU C ypaBHEHUMU
NONOXUTESIbHbIM KacaTenbHOW Bupay =
kx+b




gd — TaHreHc yrra HaKroH
KacaTtesibHOU C ypaBHEHUMU
NONOXUTESIbHbIM KacaTenbHOM Bupaay =
kx-+b

ﬁl‘lpﬂmoyroanbu‘il \ %Koop,qVIHaTbl .D.By)m

TREYronbHUK NIOObLIX «YyAOOHbLIX»

A). Ecnn yron HaknoHa

KacaTtesibHOM K rpadhmuky eIl

chyHKLMM TYNOW, TO 2. lNopctaBnsas

HaxXo4AT TaHreHc yrna, KOOPAUHATDbI

CMEXHOro C BbIOpPaHHbLIX TOYEK

paccmMmaTpuBaemMbIiM B YpaBHeHMWe Bupa

yrnom. Ucnonb3yioT y = kx +b,

P¢ tg( 180° - a) = - tga COCTaBNAOT
CUCTEMY U U3 Hee

B) Ecnu yron ocTpbIiu, HaxoaAT k.

TO TaHreHc yrna

HaxXxogAT KakK OTHOLUeHue
npoTuBoseXxatiero / k /

KaTeTa K npunexailiemy
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CocTtaBbTe nnaH peweHuna 3agadm 1-m cnocobom: Ha
puc. 36 npedcmassieH epahuk dsukKeHuUs1 mena, u
KacamersnbHasi K 2paghuKky 8 MOMeHm gpemMeHu t = 5.
onpedesniume no 2paghuKky ckopocmeb O8UXKEHUsI mesia
( 8 KM/4) 8 amom MOMeHmM speMeHU
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Puc. 36.

BoiBoa: J(t) = k
Mo BUAy yrna HaknoHa KacaTesfibHOW onpeaennm 3Hak K.

Boliaenum «ygo6bHbIN» NPSAMOYrofnbHbIM TPeyronbHUK. 3 Hero
HangeM TaHreHc octporo yrra ( Momuum! tg(180°-a) = - tga).

Hangem TaHreHc ocTporo yria Kak oTHoLleHue
NPOTMBOSIEXALLEro KaTeTa K npunexatwiemy.
OTBETNM Ha BONPOC 3adaum.

PewunTe 3agavy 2-m cnocobom U cpaBHUTE CBOMU
peLleHus.



4 2. 3apgauu, B N
1. Y10 MOXHO HaUTK, 3HaA
YCITIOBUUN KOTOPbIX Ny
rpachuk npon3BoagHON

3aaaH rpaduk &
2. YTO MOXHO HauUTU, 3Has

. NpousBogHOU

n basoBble ymeHus.

3Ha4YeHue NpPou3BO4HOM B

\ TOYKE; KaK 3To caenartb? /

Oynxnuaf(x '(x) X, P(x,) |f(x)=k=tga a s'(t,)=9(t,)
) (-3:5) pacdhmk| 2 1 tga =1 &
N
dyHkyus f(x)onpedesieHa Ha npomexxymke (-3;5). Ha
puc.u3zobpaxxeH epaghuk ee npou3zsodHol. Hatildume
S — y20J1 HaKJ/IOHa KacameJsibHOU, npoeedeHHOoU K 2pahuKy
-y = f () F5+ pyHkyuu y = f(x), kK nonoxumesibHOMy HarnpaesiIeHUr
N | | 2 ocu Ox 8 moy4ke ¢ abcuyuccou x0=2. Omeem ykaxume
LNA e 2padycax.

=Y

tga =1= a=45°




®yHkyus y=f(x)onpedeneHa Ha npomexymke (-3;5). Ha puc.u3zobpaxeH
epaguk ee npouseodHol. Halidume ya2os1 HaKk/llOHa KacameJsibHOU,
nposedeHHOU K 2paghuky pyHkuyuu y = f(x), k nonoxxumenbHoMy
HanpaeseHuro ocu Ox 8 moyke ¢ abcyuccou x,=2. Omeem ykaxume 8
epadycax

CpaBHuUTe ycrnoBue paccMOTpPeHHOU 3aauu C YCrIoOBUEM creayroLen
3apjauum:

dyHkyus y = f(x) onpedesieHa Ha npomexxymke (-5;5). Ha puc.u3zobpaxeH
epapuk ee npou3eodHou. K epaguky yHkyuu y =f(x) npoeenu
KacamesibHble 80 6Cex mo4Kax, abcyuccbl KOMOPbIX —MOJI0XUMesibHbIe
uesible yucsia. Ykaxume Kosiudecmeo mo4ek epaguka yHKyuuU, 8 KOMOPbIX
rnpoeedeHHbIe  KacameJsibHble  UMerom  ompuyamesibHbIl  yarioeoll
koaghpuyueHm.
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®PyHKkuus y = f(x) onpedesnieHa Ha npomexymke (-5;5). Ha puc.u3obpaxeH
epapuk ee npouseodHolu. K  2epacguky ¢pyHkyuu y =f(x) npoeenu
KacamesibHble 80 8cex Mmo4kax, abcyuccbl KOMOPbIX —MOJIOKUMESIbHbIE
uesnble 4ucna. YKaxume Kosiudecmeo mo4yek epaguka pyHKyuu, 8
KomopbIx npoeedeHHbIe KacameJsibHble UMerom ompuuamesibHbIU yas1080l

koaghpuyueHm.

Jlano D) =(-5;5)
T f'(x) — rpacdmk
T y=f1%)- Ycnosue:X - Bce
N\ Y NONOXUTeNbHbIe
k p 4 \| _
4-5\ , uenblie umcna, k>0

7k ]

‘:':%y.q Hautu KoaundecTBO
KacaTreJbHbIX,
YAOBJIETBOPSAIOIINX

Puc. 178, yCJIOBHIO?

llnaH peweHus.
1. N3 D(f) =(-5;5) BbIOpaTb NONoOXUTenbHbIe Lenble abCcuUcchbl.

2. Mo rpachuky onpenennTb 3HaK NPON3BOAHOU B 3TUX TOYKaX.
3. OTBeTUTbL Ha BONPOC 3aaaum.



®yHkyus y = f(x) onpedesieHa Ha npomexxymke (-3;5). Ha puc.uzobpaxxeH
epaghuk ee npou3eooHoOl. YKakume Kosiu4ecmeo moyek 2pacghuka pyHKyuuU,
8 KOMopbIX KacamesibHble Hak/oHeHbl nod yasaom 150° k nonoxumensHomy

HanpaesJsieHuUro ocu abcyucc.

Ay [ 1]
y=1te) - Hano [ ]
J LA
5 V8 ke Haitn KoandecTBo
. wg KacaTeJbHBIX
Puc. 177. a =150°, tg a <0, k<0, f(x,)<0. YTOOBLI

OTBeTUTb Ha BOMNPOC 3a4a4Mm ...

Ucnonb3yem memod oueHku: tg 45% tg50° < tg 60°, 1<tg50°<\3

Halimu 3HayeHue maHz2eHca yas1a No 3Ha4YeHUI0 KOCUHYca yrna



Vicnonb3oBaHHaa nutepartypa

MaTepuanbl KypCcoB NOBbILLEHUA
KBanudukauum npun bpaHckom
rocygapCTBeHHOM YHUBEPCUTETE MMEHH
akagemuka W.I'.I'letpoBcKkoro



